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                    ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO Nº 42/2020

Aos 28 dias do mês de outubro do ano de 2020, na hora e  local de

costume, reuniu-se a 1ª TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª

REGIÃO,  em  sessão  ordinária  híbrida  (presencial,  telepresencial  e

virtual), sob a presidência do Exmo. Sr. Desembargador DURVAL CÉSAR DE

VASCONCELOS  MAIA,  presentes  a  Exma.  Sra.  Desembargadora  MARIA  JOSÉ

GIRÃO, a Exma. Sra. Desembargadora MARIA ROSELI MENDES ALENCAR, o Exmo.

Sr.  Desembargador CLÓVIS  VALENÇA  ALVES  FILHO  (Desembargador  da  3ª

Turma),  o Exmo.  Sr. Desembargador  EMMANUEL  TEÓFILO  FURTADO

(Desembargador da 2ª Turma) e o Exmo. Sr. Juiz ANTÔNIO TEÓFILO FILHO. O

Exmo. Sr. Desembargador CLÓVIS VALENÇA ALVES FILHO está participando do

julgamento dos processos remanescentes da 1ª Turma que ficou vinculado

como  relator. O Desembargador  EMMANUEL  TEÓFILO  FURTADO  está

participando do julgamento virtual dos processos remanescentes da 1ª

Turma  que  ficou  vinculado  como  relator.  O  Exmo.  Sr. Juiz ANTÔNIO

TEÓFILO FILHO está participando do julgamento presencial, dos processos

remanescentes da 1ª Turma que ficou vinculado como relator.  Presente

ainda, a  Ilustre Procuradora do Trabalho, Dra. NATASHA CAMPOS BARROSO

REBELLO.  Não  participou  do  julgamento  presencial  a  Exma.  Sra.

Desembargadora REGINA GLÁUCIA CAVALCANTE NEPOMUCENO por encontrar-se em

gozo de férias, mas fez parte do julgamento virtual nos processos de

sua relatoria. Iniciando as atividades, o Presidente, após saudar todos

os presentes, parabenizou o Servidor Público Federal pelo dia de hoje.

Em seguida, facultou a palavra para comunicações. Todos os Integrantes

se associaram ao voto de parabéns. Logo após, passou-se à apreciação

dos  processos  aptos  para  julgamento,  começando  pelos  processos  com

pedidos de preferência e de  sustentações orais, e, em seguida, aos

demais processos. Constaram da pauta de julgamento, 97 (noventa e sete)

processos, dos quais 90 (noventa) processos foram julgados, destes, 28

(vinte  e  oito)  são  embargos  declaratórios.  Foram  adiados  03  (três)

processos  e  foram  retirados  de  pauta  04  (quatro)  processos.  Assim,

exaurida a pauta, a presidência determinou o encerramento da presente

sessão.  E,  para   constar, eu,  Valeska  Maria  Ribeiro  Esmeraldo,

Secretária da Primeira Turma, lavrei a presente ata, que, após lida e

achada conforme, vai assinada por quem de direito.


